



Во время встречи президента Татарстана Рустама Минниханова и губернатора китайской провинции Хэйлунцзян Ваном Вэньтао, помимо прочих, обсуждался вопрос реставрации старинной татарской мечети, находящейся в столице региона Харбине.

«В Харбине в начале XX века эмигрантами из числа татар была заложена мечеть. Она стоит по сей день, но, к сожалению, этот храм сейчас нуждается в ремонте. Я просил бы, господин губернатор, и был бы очень признателен, если бы мы смогли ее отремонтировать, привести в порядок. И для нас очень важно историческое наименование этой мечети зафиксировать», - цитирует Минниханова пресс-служба президента РТ.

Islam-today